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Značka Kores 
Kód zboží 152-09250610 
Jednotka sada 
Balení 12 

Vysoce kvalitní kreativní popisovače s tekutým akrylovým
inkoustem s vysokým obsahem pigmentu, který zajišťuje
syté barvy a vysokou kryvost i na tmavých površích.
Flexibilní štětcový hrot umožňuje snadno měnit šířku tahu
– od jemných detailů až po výrazné tahy.

Dostupnost: více>10ks

https://azpapir.cz/manufacturer/kores
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Popis
Kores popisovač 25061 Kreativ Akryl Marker Selection
akrylový sada 6barev Vysoce kvalitní kreativní
popisovače s tekutým akrylovým inkoustem s vysokým
obsahem pigmentu, který zajišťuje syté barvy a vysokou
kryvost i na tmavých površích. Flexibilní štětcový hrot
umožňuje snadno měnit šířku tahu – od jemných detailů
až po výrazné tahy. Popisovače mají okamžitý tok
inkoustu bez pumpování, již žádné kaňky ani vyteklý
inkoust, připravené k použití ihned. Skvěle se hodí pro
malování, dekorování, DIY projekty i kreativní práci na
různých materiálech. - Štětcový hrot pro variabilní šířku
tahu - Tekutý akrylový inkoust pro plynulý a konzistentní
tok barvy (viditelná hladina inkoustu) - Okamžitý tok
inkoustu – bez pumpování a aktivace hrotu - Již žádné
kaňky a vyteklý inkoust - Vysoká kryvost a syté barvy –
možnost vrstvení - Vhodné pro širokou škálu kreativních
povrchů, ideální pro DIY tvoření a domácí dekorace i
profesionální použití - Na vodní bázi (bez rozpouštědel,
netoxické) - Odolné vůči povětrnostním vlivům +
světlostálé - Trvalé na většině povrchů (kámen, papír,
dřevo, sklo, keramika, textil, plátno, plasty a další)
Použití: - Před použitím popisovač protřepejte, aby se
pigment rovnoměrně promíchal a barva dosáhla
maximální sytosti a kryvosti, a to je vše, popisovač je
připraven k použití. - Dokud je barva mokrá, lze ji smýt. -
Pro lepší přilnavost aplikujte na čistý a odmaštěný
povrch. - Na přírodních textiliích zafixujte žehlením 3
minuty (bez páry, motiv překryjte např. papírem, aby se
nerozmazal). - Na keramice zafixujte vypalováním 30
min při 180 °C (po 4 hodinách schnutí, bez předehřevu)
– odolné vůči vodě do 50 °C, doporučeno ruční mytí. -
Pro ochranu proti oděru použijte čirý lak (na vodní bázi).
- Pro výraznější světlé barvy na tmavých površích
naneste nejprve bílý podklad (nechte dobře zaschnout).

Parametry zboží
Případné další naskladnění 3 dnů 
Typ hrotu Štětcový 
Značka Kores 


